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会计从业资格统一考试《会计基础》题型、题量及答题要求

公告 根据沪财会〔2008〕118号的规定，现将上海市会计从业

资格统一考试《会计基础》的题型和题量公告如下： 一、《

会计基础》科目的试题均为客观题，试题题型为单项选择

题(25题，每题1分，计25分)、多项选择题(10题，每题2分，

计20分)、判断题(25题，每题1分，计25分)和综合题(包括几

个题目，每题又分为若干个不定项选择题，共计15个小题，

每小题2分，计30分)。 二、单项选择题答题要求和考试样题 

答题要求：下列各题，只有一个符合题意的正确答案。请将

你选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应

题号的信息点。多选、错选、不选均不得分。本类题共25题

，每小题1分，共25分。 考试样题：会计核算的主要计量单位

是( )。 A.实物计量单位 B.劳动计量单位 C.货币计量单位 D.时

间计量单位 三、多项选择题答题要求和考试样题 答题要求：

下列各题，有两个或两个以上符合题意的正确答案，请将你

选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应题

号的信息点。不选、错选、多选、少选均不得分。本类题

共10题，每小题2分，共20分。 考试样题：属于流动负债的

有( )。 A.短期借款 B.应付职工薪酬 C.专项应付款 D.应交税费 

四、判断题答题要求和考试样题 答题要求：请按答题卡要求

，将判断结果用2B铅笔填涂答题卡相应题号的信息点。你认

为表述是正确的，填涂答题卡中信息点[√].你认为表述错误



的，填涂答题卡中信息点[×]。本类题共25题，每小题1分，

共25分。判断正确的得分，判断错误或不作判断的，不得分

也不扣分。 考试样题：库存现金日记账和银行存款日记账必

须采用订本式账簿。 五、综合题答题要求和考试样题 答题要

求：下列各题，至少有一个符合题意的正确答案，请将你选

定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应题号

的信息点。不选、错选、多选、少选均不得分。本类题共15

小题，每小题2分，计30分。 考试样题： (一)辉明公司2008

年10月份有关损益类科目的发生额如下： (1) 主营业务收

入700 000元 (2) 其他业务收入70 000元 (3) 投资收益3 500元 (4) 

营业外收入14 000元 (5) 主营业务成本520 000元 (6) 销售费

用16 000元 (7) 管理费用18 000元 (8) 财务费用4 000元 (9) 营业

外支出20 000元 (10) 其他业务成本56 000元 (11) 营业税金及附

加1 000元 (12) 所得税税率25% 请根据上述资料回答以下各题

： (1)辉明公司2008年10月的收入总额为( )元。 A.700 000 B.714

000 C.770 000 D.784 000 (2)辉明公司2008年10月的营业利润和

利润总额分别为( )元。 A.158 500和120 375 B.172 500和152 500

C.158 500和114 375 D.158 500和152 500 (3)辉明公司2008年10月

的所得税费用为( )元。 A.39 625 B.38 125 C.192 500 D.196 000

(4)辉明公司2008年10月的净利润为( )元。 A.120 375 B.134 375

C.114 375 D.118 875 (5)辉明公司3月份的期间费用总额总额为(

)元。 A.120 375 B.134 375 C.114 375 D.118 8752009年《工程咨询

概论》考前辅导2009年《项目决策分析》复习笔记 2009年《

咨询方法与实务》考试难点 2009年《项目组织与管理》复习

指导 2009年《宏观经济政策》考点提示 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


